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NAOMI CAMPBELLTŐL A SÖR VÉGÉIG 
 

A legjobb lemezeit válogatja össze, és már pakolja a bőröndjeibe a DJ, aki igazán 
nagy elektronikus pörkölésre készül az idei Hegyalja Fesztiválon. Az elektro 
szcéna császáraként tisztelt előadó, aki a fekete szépségnek, Naomi Campbellnek 
is játszott már privát DJ szettet, most Tokajban zenél a kiváltságosaknak. A Hegy‐
en már épül a színpad, és lassan a sörsor végére is beállhattok – hiszen nagyszerű 
idő lesz, remek előadókkal. 

Jegyek, bérletek 

A párductestű Naomi nem foglalkozása alapján választ magának párt. Járt már 
színésszel, breaktáncossal, DJ‐vel, graffitiművésszel és aranyművessel is.  Ráadásul 
úgy, hogy közben nem is váltott pasit. Akkor hogy is van ez? 

Jó érzékkel olyan férfi mellett döntött egykor, aki egy személyben testesítette meg a 
felsoroltakat. A mára drum n bass legendává nemesült Goldie volt a szerencsés, akit 
több ezer hegyaljás vár már a tokaji Tisza‐partra. 

A Clifford Joseph Price néven anyakönyvezett basszusfenomén, aki a 
színészmesterséget és az aranyművességet is kitanulta,  breaktáncosként és 
graffitisként szerzett magának hírnevet, mielőtt úgy döntött, hogy uralma alá hajtja 
és kénye‐kedve szerint vadítja‐szelídíti a törtütemeket, és Naomit. 

Mára a saját készítésű aranyfogakat villantó DJ megkerülhetetlen azok számára, akik 
a jungle, a breakbeat és a d’n’b útjain kalandoznak, akár zenészként, akár 
zenerajongóként. 

Goldie hírneve nem véletlen, a tehetséges angol nagyon otthon van a zenében, a 
lemezpörgetésen kívül a karvezetéshez is ért. Nem csoda, hogy mágnesként vonzza a 
rajongókat, de sőt, a nőket is. Anno nem csak a fekete szupermodell, de az 
extravagáns, úttörő énekesnő, Björk fejét is elcsavarta. 

Goldie 20 karátos mosolyát július 17‐én, szombaton, a Hegyalján villantja majd az 
elektroőrültekre a lemezjátszók mögül. 

http://hegyaljafesztival.hu/index2010.php?page=438 



A SÖRSOR ELEJE ÉS VÉGE 
Ha van nálad videókamera a Hegy’‐en, annak jó hasznát veszed; de akár 
mobiltelefonnal forgatott kisfilmedet is érdemes lesz a http://alljasorvegere.hu 
oldalra feltöltened. Hogy mi a téma? A sör továbbadása: Feró kezdte, továbbadta, 
most rajtad a sor, hogy Te is továbbadd… Egy ilyen film forgatásához ideális terep a 
Hegyalja, és ha elég jól sikerül, Hegy’ CD‐vel, borsodis hátizsákkal, vagy akár egy 
tálca Borsodival lehetsz gazdagabb. 

Ha még gyorsan a feszt előtt sikerül továbbadnod a sört és le is filmezed, akkor lehet, 
hogy még egy bérlethez is hozzájuthatsz, hiszen aktuális heti nyereményünk 2 db 
napijegy a Hegyalja Fesztiválra valamint a leggyorsabbaknak egy‐egy tálca hűsítő 
napos habos Borsodi sör! 

A Borsodi díjazza a lelkesedést, mi pedig értékeljük a legvadabb ötleteket is – vagy 
ezt nevezzük kreativitásnak ‐, ezért számtalan okból kifolyólag nyerhetsz, ha 
beszállsz a játékunkba.  

A heti 10 legviccesebb videót feltöltőket exkluzív dedikált Hegyalja CD‐vel lepjük 
meg. Ismerőseiddel karöltve érdemes dolgoznod: ha a Facebook csoporthoz 
csatlakoztok, további nyeremények is várnak. 

http://alljasorvegere.hu/ 

http://www.facebook.com/pages/Borsodi‐Zenei‐Fesztivalok/116128911766351 

www.hegyaljafesztival.hu  

 


